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Kategorija: Sexy Veš

Kostim francuske
sobarice L/XL veličine
Šifra proizvoda: CHILI00140
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i delikatne elegancije sa našim očaravajućim kostimom francuske
sobarice.  Ovaj  fantastičan  komad  donosi  savršenu  harmoniju  između  sofisticiranosti  i
zavodljivosti, omogućavajući vam da se izrazite u punom sjaju. Pripremite se da probudite maštu i
unesete dozu igrivosti u vaše specijalne trenutke, jer naš kostim francuske sobarice postavlja
nove standarde u svetu intimnog oblačenja.

Kostim je izrađen od izuzetno prijatnog poliestera, koji ne samo da pruža čarobni osećaj udobnosti,
već i naglašava vašu siluetu na najlepši način. Zamislite kako se osećate kada obučete nešto što
vas ne samo da čini zavodljivom, već i daje dozu samopouzdanja i klase. Ovaj kostim neće samo
ukrasiti vašu garderobu, već će postati i ključni komad koji možete prilagoditi različitim prilikama.
Bilo da ga nosite za posebnu noć ili jednostavno želite da dodate malo flerta u svakodnevnu rutinu,
naš kostim francuske sobarice će vas sigurno inspirisati na nezaboravne igre.

Uključuje sve neophodne detalje za potpuni izgled - od klasične crno-bele kombinacije koja se
nikada ne izlazi iz mode, do pažljivo dizajniranih elemenata koji dodatno ističu vašu ženstvenost.
Brend Chilirose je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i pažnji na detalje, što ga čini idealnim
izborom za one koji žele da istraže granice zavodljivosti. Sa ovim kostimom, svaki trenutak postaje
poseban, a vi postajete glavna zvezda svake situacije.

Diskretna dostava je još jedan adut koji nudimo, osiguravajući da će vaša nova omiljena kostim
stići na vašu adresu brzo i neprimetno. Razumemo da je privatnost izuzetno važna, pa se trudimo
da vaša kupovina bude što sigurnija i bezbrižnija. Oslobodite se briga i prepustite se uživanju jer sa
našim kostimom možete u potpunosti zaroniti u svet mašte i senzualnosti.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju sa ovim ekskluzivnim kostimom francuske
sobarice. Bilo da ga nosite za posebne trenutke sa partnerom ili se jednostavno želite osećati
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savršeno u svojoj koži, ovaj kostim će vam pružiti potrebnu inspiraciju i samopouzdanje. Osetite
čaroliju dok se transformišete u zavodljivu domaćicu koja ostavlja snažan utisak.

Pronađite svoje mesto u svetu zavodljivosti  i  elegancije uz naš kostim francuske sobarice.
Pripremite se da izazovete poglede i stvorite nezaboravne uspomene. U svakom detalju se ogleda
kvaliteta i posvećenost, jer znamo koliko su ovakvi trenuci važni. Ne čekajte previše, obogatite
svoju garderobu i istražite sve mogućnosti koje ovaj očaravajući kostim nudi. Sa svakim novim
danom, pružite sebi priliku da se izrazite, zabavite i uživate u svom jedinstvenom stilu.

Vaša nova avantura čeka, a naš kostim francuske sobarice je prvi korak ka njoj! Neka svaki
trenutak bude poseban, neka svaki dan bude prva stranica vaše nove priče. Neka vaša ženstvenost
zasija i neka vas naš kostim inspiriše da postanete najbolja verzija sebe. Vaša diskretna dostava je
samo klik daleko, a vi ste zaslužni za svu tu čaroliju koja će doneti radost i strast u vaš život.

Deklaracija
Model: Kostim francuske sobarice L/XL veličine CHILI00140

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Brend: Chilirose

Boja: Crna | Bela

Materijal: Poliester

Barkod: 5902014018734

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Poljska

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,28 KG
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